Varay

EF—8 ZES5EN

HEIL 7.15 & f € L5(V) Brank(f) =r. WAEEV 45—
HLTEREAEAF f AR T M AEER

diag(A1, Ay ..oy A, 0,0+, 0),
AL A, A € F\ {0}
WERR. W E—VFE B 711, 745 f BlVidk ey, ... e, T52
flei,e)=0, i,7€{l,2,....,n} Hi#j.

RN r = rank(A), FTCATE f(er,e),. .., fle,, e,) FIEHH
r N AEE. &SR NS, AT CLAE 2 — A B e
He,. . e MR {er,..., 6, ={er, ..., e},

flene)#0, i=1,2,....r, H flej,e;) =0, j=r+1,r+2,...

/&'\)\i:f(eiaei%i:1727"°7n7 Eﬂﬁ‘rm

HEIL 7.16 % A € SM,(F) Hrank(A) =r. WAL F P 3F
EAE M,y N A A~ diag( A, Agy o A 0,5+, 0).

WERR. W1 BERHER ER RS O

5l 7.17 X A € SM,,(C) B r = rank(A). W]

E. O
A~y :
O O

1



WERR. w716, A ~, diag(A1, Ao, ..., A0, - -
AL LA RIEEE M REFELAZE VN, ..

ZEH. A

P = diag (\/7 \/7 1)
M| P e GL,(C) B Ak, Bt

A ~e Ptdiag()\l, )\2, ceey )\r, 0, s ,O)P
= Pldiag(A, Ag, ..., A 0,5+ ,0)P

(gg).

7.3 HEAJEE(Jacobi) AT\
W AeM,(F) % ARFR

i1, 09, ik
M :
11,19, ...,

70>7

S

Hfl<ip<ip< o <ip<n HNAW—NEHEF

K. o,

1,2,k
M
1,2,k

PN AT E B 325



5 7.18 &
ay1 ar2 a13
A= a1 G292 Q23
az1 az2 aggs

FE[E A B =ANRF £ X5 £

a1 a
an, det [0 T det(A).

a1 422

IR 7.19 (Jacobi »K) & A € SM,(F). & Ay =1, A,
RAWIIREET X, R ALNy, A, FRIER. N

Ay Ay A,
N AT A )

A ~, diag (

TERR. B A = (ay))uxn 3 0 A8 20 = 11,

-3

WAL Bn>1 Hn— 18400, W B2l AR
Hij (n — 1) ATH (n — 1) ZUICE AR THE . ) B XK
EH n—1 DMBFF T2 Ay, Aoy IRV TR
Ap Ay Anl)

N AN, /|
Rl

B ~ d1ag<




TRAAE P € GL,(F) {15 P'BP = C.

/Q,\
Q _ P O(n—l)x
O1x(n-1) 1 .
n—1,n

QtAQ _ P! O(n—l)xl
le(n—l) 1 V Qpn le
B C w
w' oa,, ,

Hrpw = Plv. X Q'AQ MAJEAT AR HIFIEE R C
XK, 145 21

En—l O(n—l)xl ¢ w En—l _C_lw
—w! (C’_l)t 1 w'oan, O1x(n—1) 1

4
-~

R

:( ¢ W)a Horb A 2 F AR,

\O1x(n—1) A

| c (%”“) oo i F AT,

\le(n—l) Q

A\ 7
~~

M

w5, BATRIGAE o = A, /A, H ERHESEH
C=PBP F M=ROQAQR.

4

)xl)



KN det(C) = A,y = det(B), BT bAH Lk 58— A5 X2
B det(P)? = 1. T RS = AEXES

Apja=A,det(P)? = a=A,/A, ;. O

5] 7.20 %
011

A=110 1| €SM3R).
110
HH A% B c SMs(R) 4% A~ B.
., BARE R H8EE P &KATT AKX KA A
Jacobi 77 k. 12 A —M EFXF TR, TR, &M@
T3 A T AT 2

0 0 )

2 1
212 det
10
A~.B=110 1 0 ——~

¢ 2

———
— 1N

O pu—
det(B)

210 0 0 —
2 1
det
\ (1 0)/

5] 7.21 %
01
A= ( ) - SMQ(ZQ)
1 0

IEB A TRER T A 7 1%

o O

(-}
DO —
o O

-}



HERH. 1%

p— (Z 2) € CLo(Zy)

4 P'AP = diagy(u,v). R

a c c d 2ac  ad + be ,
= = diag,(u, v).
b d a b ad + bc  2bd

TRu=v=0(2=0). HkTH rank(A)=0. F /5.

7.4 ZRHE[E)H

KN Lo(V) /& Map(V <V, F) B 75, BT LA PR R]
CIHOInVERIE SR, T IHFRATRIEUE Lo(V) & Map(V XV, F)
)= (A

i’& f797 S 'CQ(V); X,y,zZ € V. )I_\“J

(f+9)(x+2zy)=fx+2zYy)+9(x+2Y)
— f(X7Y) +f<Z7Y) —|—g(X7Y) +g(ZJY)
= (f+9)xy)+ ([ +9)(zY)

FISE (f +9)(x.y +2) = (f +9)(x,y) + (f +g)(x,2). T



e F. 0y

(f + 9%, y) = f(Ax,y) + g(Ax, y)
= Af(x,y) + Ag(x,y)
= Af+9)x,y).
I, (f + 9)(x,Ay) = A(f + 9)(x,y). T f+g € Lo(V).
wWac . N
(af)(x+zy)=a(f(x+2Y))
=a(f(x,y)+ f(z,y))
= (af)(x,y) + (af)(z,y).
FIEE (af)(x,y +2) = (af)(x,y) + (af)(x,2).
(af)(Ax,y) = a(f(Ax,y))
= a)f(x,y)
= AMaf)(x,y).
FIE, (af)(x,A\y) = Maf)(x,y). B af € Ly(V).
R 7.22 BABILE N Lo(V) A M, (F) &R A, 4
A, LT(V) A= SM,(F) &R A, L5 (V) A= SSM,(F) %
B A
L WV HE R e, e, X f e Lo(V), & My £
f AEZILER N AR, R
My = (f(ei,€)))nxn-
7



¢ Lo(F) — M,(F)
f = Mf.
W f,g€ Ly(F), a,BEF.

¢(04f + 59) = Maf+ﬁg = ((@f + 59)(‘% ej))nxn)
= a(f(ei; ej))nxn + B(Q(eiv ej))nxn
= aMy+ BM,; = ag(f) + Bé(g).

W ¢ AU
&X:$181+"'+$neniﬁjy:ylel+...+ynen7\|§év
B AN R R

Y1
M = fuxy) = (z1,...,2,)M

Yn
b —dtE B 7.2 PAAEM I O REH T A fu(x,y) €
Lo(V). W 72 BE ). FARYE € B 7.2 trE— R & 70 1Y
HE B AT AT

M = (fu(€i,€)))nxn-

T, MHERE M e M,(F),
¢pop(M) = d(fu) =M.

8



A, MMER f e Loy(V),
Yo o(f)=(My).

B My B SCRT L (My) = f. Wy = o7t T2, ¢ 22k
R4,

B =P 7.9 AT, @] 2 1) A L3 (V) B SM,, (F) 1)
LRI, FOU R olsu, (r)- 1Ly (V) RAEFRIFT SM,,(F).
[FEE L5 (V) &VEFF T SSM,(F). O

8 X&! (quadratic forms)

FATH AR A B 5] R R ] DU ]
A DLELFE N XA R R 248 2R a3l 13 B R BN —
RFFRZ A BHIR AR AT RV 28 F ERER
UELLAEZS 0], F AP IEAN & 2.

8.1 MXWzetRIE| R

EXN 81 ikq:V—FMHRAV LKA, o}

(i) FFEEH vV, qv) = q(—V);
(i) S THEEN x,y eV,

Fx,y) = 5lalx +y) — 00— aly)

9



RV Lot &AL f AR ¢ L.

SFRR 82 K qgRV Lty =kA. M q0)=0. IRXEAAAE
EiRE L& (1) PRANx=y =0, 137

0= f(0,0) = ~4(0) = 4(0) =0.

N T A A B R NG M 2 TRD AR % 2R

WEL 8.3 (i) KqAV LW kA ERMHE f(xy).
NrHEZEN x eV, g(x) = f(x,X%).

(ii) 3% fe Ly(V). M qgx) = f(x,x) £—AVA [ ABH

20 Ji) i L

JERB. (i). Bz X 8.1 A (i) A1 (1) AT %0,

— f(x,x) = f(x,—x) 2 Z(q(0) — g(x) — g(—x))

1

= —§(Q(X) +q(—x)) = —q(x).

T3, q(x) = f(x,x).
(i) EFETEA ¢(—x) = f(—x, —x) = f(x,x) = q(x).
el R R L2 PR B A A 5 S 8.1 o (i) . O

~
.
~—r

WL 84 g AV LW kA WNHEEY ac Fio
v eV, qglav) = a%q(v).
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WERR. W f € L5 (V) 22 q BIECH. B Bk (i),
a(ax) = flax, ax) = a*f(x,x) = a’g(x). O
T 85 X Ve —wARe,. . .,e, g2V EHK

A OMAEEE—WERE A c SM,(F) EFXN THEEZY
X =z1€ + -+ ane, BHF

X1

WERA. W f & ¢ MM, A& f e, ..., e, N HIFEFE.

M A e SM,(F) EXfEEN x = z1€1 + -+ + x,e,

y =yie1+ -+ ype,, WA

Y1

f(x,y)=(z1,...,2,)A | :
Yn

T2, Hfm 8.3 Il Al

L1

q(x) = f(x,x) = (21,...,2,)A

FFAEE T

11



i B € SM,(F) f#15

x1
q(x) = (x1,...,2,)B
Tp
A
g: VXV — F
hn
(x,y) = (v1,...,2,)B | :
Yn

A ETERUE g € £5(V). BN g(x,x) = ¢(x), Frbl g 22 ¢
RIECH (i 8.3 (i1)) H B &% g fE ey, ..., e, NHIFEFE. A
Nf=g, il A= B Mi—PEpor O

LT EdEH RANMHERE AR kA g f£ 5K
er,...,e, PHIFEME. JEI, Bk f RIRRFR N ¢ BI4%, 18N
rank(q).

EIE 8.6 XV MM EA L e, ...,e,Fre],... e, H

)’ o

(e},...,e)=(e,...,e,)P,

7N

£ PcGL,(F). #V L8 _kAH qgre,...,e, TH
EEA A e, e TasE%EAH B. N B= P'AP.

WERH. ¥ f A& ¢ IECHR. W AR B 23505 f fE ey, ... e,
12



ey, ... e THIFERE. B2 DR UF S 20 WP N A
M, B=P'AP. O

) 8.7 &pe Flay,..., x| F=Kk, ZRAXFHp: "= F
HAX p(v)=plvy,...,v) &8, BF v=(v,...,0.) &
Freeieg s, N p & F" Eeg kA

WERR. B A p A5+ =2R 69, BT LA

E QG ;L.

1<i<j<n

/«?@Jzai,i,z’: 1,2...,?1, 62'73' :am/Q, ’L,] c {1,2,...,7’&},
«ﬁ\—-‘:F {Z,] c {1,2,,n}ﬂ_z < ] m ﬁjﬂ; = 52"]', ﬁ(—‘#’
{i,je{l,2,...,.n} Bi<j. N

p= 2}%x+ X:@ﬂwyjzz)%%%

1,j=1,i#] =1 j=1

51,1 51,77, o

Bn,l e Bn,n In

-~

A
W B R X The, A RAHREG. 4 f RAAGEL T4M
2 A WG ARILE A N

f(v,v) = (vi,...,0)A(vq,...,00)" = p(v).
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TR pRF" E8§ kA, CEMRELATHEERS T A
3} Bi,j é’JEXT’T%n,

Q
3

Q12 1,
(0411 2 T\
2

1.2

A = 2

\ S e anm)
15'] 8.8 X p = ZU% — T129 + 4x973. k P /ﬁ_ R3 éﬁ#ﬁi/&%j‘:

09 4B [ Fo fk |
2., B LB e,

agn
0{2’2 o o o 2

()
N |—
o = |
DN —
-} o O

0
B E XAF & rank(p) = rank(A) = 2.

51 8.9 & pe Flay,...,x,), IFRF=k. 29 X p 7T
ADFEARN—RZAXNZR, W pEAH F* Loy kA
IS T 2.
WERR. & p = fg, £ f,g & Fly,..., 2, 895F— XK %A
X, #Hm, &

f:()é1CU1-|—"'—|—CYnCUn, 9261331""""’_67155717
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;E":EF QL -y € 3 Z:/i}y]/i,\y 617"'7571 S F’&Z:/i\ﬁ
B AR p A P LSRR AR

e <Oéi5j —; 6@'@7’)

o | A
(617---7ﬁn> + 5

O B
¥ C 1

T &, rank(p) = rank(A) = rank(B + C) < rank(B) +

rank(C) =21 O

EIE 810 K g AV Lty —%®. WALV H—mE
€1, ... 6 EF g B ZETOREERZSAME. Fizx A%
A diag(Ag, ..., ). MAAEE x=2161 + - + 206, €V,

q(x) = )\1:6% + -4 )\n:ci. (1)

WERR. % g IR AR fo BT B T2 /5, f IR
Wk e, ... 6. TR ¢ EIZE TR A Wiz
ARESE diag(A, ..., \y). WIXHMERER x = 2161 + - -+ + T6,
y =yi€1+ -+ ypey €V,

f(X7 Y) = NMT1y1 + -+ A TrYn.

WuB + C) C ViB) + Vo.(C) = rank(B + C) < dim(V.(B) + V.(C)) <
dim(V.(B)) + dim(V,(C)) = rank(B) + rank(C).

15



4
q(x) = f(x,%x) = Alx% + -+ )\n:r:i. ]
BETF FREM AT eq, ..., 6, /& q I—HMEE,
(1) g f— LA

i E—" e 7.17 B 40

HIL 8.11 k¢ A&V L&y kA H r = rank(q). N A& q
Q’J%ﬂfi% €1,--.,€p ’fi’f‘?‘}j"g-‘?i: X = X161 + -+ x6,EV,
q(x) = Mt + -+ \at

) 8.12 % f € Clry,..., 2z, RFZKGEHER )% A X
N fTAGBABRAN—REZAXNZIMRG BRY fEHZ
RABIFR T KT 3.
BB, ARE B4 R B8 rank(f) < 3 B, f ABAAF—
R %X, K
Iy
flxy, ... xp) = (21,...,2,)A

Ln

M AESM,,(C). A&3EH] 7.17, H4 P = (p;;)€GL,(F) %4
(E O
A=P P,

16



HF r=rank(4). &

Y1 I
=P

Yn Ty

il
flon, . oxn) =i+ oy + -+ ur
e R r =1, 0
floy, o) = yi = (praz+ - + Prazn)”

e R r =2, N

flay, o wn) =y + 45 = (y1 — V—1y2) (g1 + V—11p2).
oy =praxs + -+ Pra®ny #9 Y2 = po1y + - - + Pany G
AN LEXF2 fe9RE X5 /RE.
8.2 FAHBLAZELMTEE

FATH — A FAR 1] 7 15 B ] A G 7 948 — 4 —
A e R RTE 2.

5] 8.13 & p = 2x1719 + 2m173 + 21073 € Rlzy, 20, 73], K
R3 £ =k A p 09— HLE K A — AN HTER

17



R, &
I 1 1 O (]
i) — 1 —1 0 Yo
T3 0 0 1 Y3
P
m
6.2 2
p =2yy — 2y5 + 4413
= 2(y? + 2y1y3 + ¥3) — 23 — 2y
= 2(y1 + y3)* — 2y5 — 2.
1%
21 101 Y1
29 — 010 Yo
z3 001 Y3
N— ——
Py

N p =227 — 225 — 2235, £ &%

X1 <1
—1

Ty | = Piby <2

x3 <3

18



E AR p EATELTOLER. N

X <1
p= (11, T2,23)A | 29 | = (21, 29, 23) (P1P2_1)tA(P1P2_1) 29
T3 <3
<1
= (21, 29, z3)diag(2, =2, =2) | 2
<3

T, A~ diag(2, —2,—-2) L ALTEEXE

11 -1
PPt=11 -1 -1
00 1

BH=A7m=E.

S 8.14 XV RBF Lt n BERETE, QV) RV £
Pl —REGES. N Q(V) & F LRBIEE N, #m &
P 1] Q(V) F SM,,(F) A &H B #14Y.

WERR. ¥ p,q € O(V), ENTHIER 722 f A g, XMHEE
1 o, 8 € F, o] BfEAE ap+ g BTEHKZ of + Bg. T2,
ap+ Bg € Q(V). i1 Q(V) &2 0]. %4518 18 1 B
¢: QV) — Ly(V)
p = f
19



FER ML W f = o(p) /2 EXTFRAVPERY . AR H i 8.3
(1), p = f(x,x). T2, paZF k. HIrTH ¢ & H 5
R R 8.3 (i1), ¢ TS, FRATUER T ¢ MM, O

20



